

**H/165-6/2022**

**Z A L A megye**

**P Á K A Község  
Önkormányzata**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**P Á K A Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2022. május 11-én tartott nyilvános ülésről**

### **Határozatok:**

52-58 /2022 (V.11 ) Kt. határozat

### **Rendelet**

Páka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022.(V.12) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Páka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 11 -én 17.00-órákor megtartott nyilvános ülésről

**Az ülés helye:** Pákai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme.

**Jelen vannak:** Lukács Tibor polgármester,  
Varga Ivett alpolgármester  
Czigány Zoltán képviselő  
Gyurica János képviselő  
Horváth Péter képviselő  
Károly Róbertné képviselő  
Panágl Tamás képviselő

**Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Tóthné Péter Judit jegyző  
Henczné Boha Erika jegyzőkönyvvezető  
Vajminé Czupi Katalin pénzügyi ügyintéző

Meghívottak: ---

Lukács Tibor polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelenlévő jegyzőt, és a munkatársait.

**Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 főből 7 fő képviselő jelen van.**

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Ivett alpolgármestert, és Czigány Zoltán képviselőt és javasolta, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

## NAPIREND:

**1.) Bakos és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt- vel megállapodás megkötése a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek biztosításáról**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**2.) Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetés módosítása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**3.)Az önkormányzat 2021 évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**4.) Fogorvosi kezelőegység beszerzésére beérkezett ajánlatok elbírálása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**5.) A szünidei gyermekétkeztetés biztosítására szerződéskötés Vajmi Ferencné egyéni vállalkozóval**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**6.) Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 2022 évi támogatásáról döntés**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**7.) Ingatlanvásárlási kérelem elbírálása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**8.) Polgármesteri tájékoztató**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

**9.) Interpelláció, kérdés**

**Napirendek tárgyalása**

**1.) Bakos és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt- vel megállapodás megkötése a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek biztosításáról**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta** a képviselőtestületet, hogy 2022. február 11-én a pákai háziorvosi körzetet fenntartó önkormányzatok polgármesterei és dr. Kukorné dr. Bakos Katalin háziorvos részvételével a háziorvosi rendelőben megbeszélésre került sor.

A háziorvos tájékoztatta a polgármestereket, hogy a rendelő berendezési tárgyait, és az eszközöket a négy önkormányzat részére 2 millió Ft vételárért értékesítené. A doktornő elmondása szerint a rendelő jól felszerelt, a bútorzat és az eszközök jó állapotban vannak, nem indokolt azok cseréje. Az eszközök folyamatos bevizsgálásáról rendszeresen gondoskodott. A doktornő véleménye szerint az új háziorvos egy jól felszerelt rendelőt fog kapni, de enélkül az önkormányzatokkal egyetlen orvos sem fog szerződést kötni. Amennyiben az önkormányzatok ezt elfogadják, úgy a vételárból Páka Község Önkormányzatát terhelő rész mintegy 1.500.000 Ft, a három kis önkormányzatnak együttesen a tárgyi eszközök megvásárlásáért 500.000 Ft kell biztosítani. Páka Község Önkormányzata a 2022. április 28-án megtartott képviselőtestületi ülésen úgy döntött, hogy a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek 2022. június 1. napjától történő biztosítása érdekében a Bakos és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt. -től megvásárolja a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges eszközöket, berendezési tárgyakat, az üzemeltetéssel

összefüggő egyéb anyagokat (továbbiakban: együtt eszközök) 1.700.000 Ft összegért. A vételárból:

- a.) háziiorvosi rendelő bútorzatának, eszközeinek, felszerelésének az értéke a megállapodás mellékletében foglaltak szerint 1.500.000 Ft
- b.) üzemeltetéssel összefüggő egyéb anyagok értéke 200.000 Ft

**Lukács Tibor polgármester** hozzátette, hogy amennyiben a háziorvos az 1.700.000 Ft vételárat nem fogadta el, így jelen képviselőtestületi ülésen önkormányzatnak újra kell tárgyalnia az eszközök megvételét.

**Lukács Tibor polgármester elmondta, hogy az eszközök vételárához** Kányavár, Ortaháza, és Pördefölde Községek Önkormányzatai az alábbi összegű támogatást biztosítják:

- Kányavár Község Önkormányzata 220.000 Ft
- Ortaháza Község Önkormányzata 180.000 Ft
- Pördefölde Község Önkormányzata 100.000 Ft

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy** Kányavár, Ortaháza, és Pördefölde Községek Önkormányzatainak képviselőtestületei úgy döntöttek, hogy amennyiben Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete háziiorvosi rendelő felszerelésének, eszközeinek 2 millió Ft összegű vételárat nem fogadja el, és emiatt újonnan meg kell vásárolni a háziiorvosi rendelő működési feltételeinek biztosításához szükséges tárgyi eszközöket ennek pénzügyi terheit nem vállalják.

**Varga Ivett alpolgármester** elmondta, hogy a háziiorvosi rendelő működési feltételeinek biztosításához szükséges eszközök, berendezési tárgyak nagyon drágák, lehet, hogy a rendelő újonnan történő berendezése az önkormányzatnak több kiadást eredményezne 2 millió forintnál.

**Varga Ivett alpolgármester** véleménye szerint a háziiorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek biztosításáról szóló megállapodás elfogadható a képviselőtestület részéről, ugyanakkor javasolja a megállapodás tervezetét kiegészíteni azzal, hogy az eszközök működőképességét, használhatóságát a háziorvos szavatolja. Továbbá célszerű lenne a megállapodást kiegészíteni azzal, hogy háziiorvosi rendelő bútorzatának, eszközeinek, felszerelésének 1.800.000 Ft összegű vételárat tartalmazó számla részletesen tartalmazza valamennyi megvásárolt és működőképes eszközt, felszerelést, berendezési tárgyat mennyiségben és értékben, továbbá a számla tartalmazza a számítástechnikai és orvostechikai eszközök típusát.

Az alpolgármester véleménye szerint a számítástechnikai eszközök állapotát, használhatóságát célszerű lenne szakember bevonásával ellenőriztetni. Jelentős pénzügyi terhet fog jelenteni az önkormányzatoknak, ha a vásárlás után az eszközök használatra alkalmatlanná válnak, és újonnan be kell szerezni a tárgyi eszközöket.

**Károly Róbertné képviselő** véleménye szerint azzal hogy Kányavár, Ortaháza, és Pördefölde Községek Önkormányzatainak képviselőtestületei úgy döntöttek, hogy

amennyiben Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete háziorvosi rendelő felszerelésének, eszközeinek 2 millió Ft összegű vételárát nem fogadja el, és emiatt újonnan meg kell vásárolni a háziorvosi rendelő működési feltételeinek biztosításához szükséges tárgyi eszközöket ennek pénzügyi terheit nem vállalják ez nagy mértékben meghatározza Páka Község Önkormányzata képviselőtestületének döntéshozatalát, hisz az önkormányzat egyedül nem tudja biztosítani a pénzügyi fedezetet az új eszközök, berendezési tárgyak megvásárlásához.

**Horváth Péter képviselő véleménye** szerint a háziorvosi rendelő felszerelésének, eszközeinek 2 millió Ft összegű vételárából Kányavár, Ortaháza, és Pördefölde Községek Önkormányzatát összesen 500.000 F terheli, ami elenyésző összeg a 1.500.000 Ft-hoz képest, ezért a társönkormányzatoknak a közös intézményekét érintő döntéshozatal előtt célszerű lenne a gesztor önkormányzat döntéshozatalát megvárni, hisz általában Páka Község Önkormányzatának okoz pénzügyi nehézséget a kötelezettséget vállalni, mivel folyamatosan likviditási gondok vannak.

**Lukács Tibor polgármester** elmondta, hogy a doktornővel folytatott tárgyalások során a társönkormányzatok polgármesterei a doktornő kérését meghallgatva rögtön elfogadták azt, így a gesztor önkormányzat polgármestereként nem volt lehetősége a vételárról egyeztetni.

**Lukács Tibor polgármester** véleménye szerint a döntést ezen az ülésen meg kell hoznia a képviselőtestületnek, mivel a háziorvos a 2 millió Ft vételárból semmit nem enged el, így nincs értelme a döntést elnapolni.

**Lukács Tibor polgármester** javasolta a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek biztosításáról szóló megállapodás elfogadását a képviselőtestületnek. A polgármester egyetértett azzal, hogy a megállapodást ki kell egészíteni azzal, hogy az eszközök működőképességét, használhatóságát a háziorvos szavatolja.

**Lukács Tibor polgármester** véleménye szerint pályázati lehetőségek esetén a háziorvosi rendelő belső felújítására, új eszközök beszerzésére be kell nyújtani a pályázatot. Sikeres pályázat esetén Háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges tárgyi feltételek biztosítása érdekében a szükséges modern tárgyi eszközöket meg kell vásárolnia a négy fenntartó önkormányzatnak. A rendelő modernizálása korszerűsítése kizárólag pályázati támogatásból valósulhat meg. A polgármester hozzátette, hogy pályázati lehetőség esetén háziorvosi rendelő épületét is fel kell újítani, jelentős feladat a fűtés és vizesblokk felújítása.

Több Hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**52/2022. (V.11) Kt. határozat**

**Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete:**

a.) A Bakos és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt-vel valamint Kányavár, Ortaháza és Pördefölde Községek Önkormányzatainak képviselőtestületeivel a háziorvosi rendelő felszerelésének, eszközeinek megvételéről megállapodás köt.

b.) a háziorvosi rendelő működtetéséhez szükséges működőképes eszközöket, berendezési tárgyakat, az üzemeltetéssel összefüggő egyéb anyagokat (továbbiakban: együtt eszközök) 2 millió Ft vételárért vásárolja meg a Bakos és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt-től, melyből

a.) háziorvosi rendelő bútorzatának, eszközeinek, felszerelésének az értéke 1.800.000 Ft

b.) üzemeltetéssel összefüggő egyéb anyagok értéke 200.000 Ft

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és szükséges intézkedések megtételére

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

**2.) A Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**53 /2022. (V.11) Kt. határozat**

Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete a közös fenntartású Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi módosított költségvetését 73 761 370 Ft bevétellel és kiadással az alábbiak szerint elfogadja:

	adat forintban		
	eredeti előirányzat	I módosított előirányzat	II módosított előirányzat
<b><u>Bevételek:</u></b>			
<b>1.Költségvetési bevételek</b>	<b>3 551 100</b>	<b>3 551 100</b>	<b>3 551 100</b>
- Működési célú támogatások ÁH-n belülről	3 000 000	3 000 000	3 000 000
- működési bevétel	551 100	551 100	551 100
<b>2.Finanszírozási bevételek</b>	<b>70 040 900</b>	<b>70 219 850</b>	<b>70 210 270</b>
- Maradvány igénybevétele	2 553 629	2 553 629	2 544 049
- központi, irányítószervi támogatás	67 487 271	67 666 221	67 666 221
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>73 592 000</b>	<b>73 770 950</b>	<b>73 761 370</b>

**Kiadások:**

<b>. Költségvetési kiadások</b>	<b>73 592 000</b>	<b>73 770 950</b>	<b>73 761 370</b>
- Személyi juttatások	58 430 090	58 786 809	58 899 258
- Munkaadót terhelő járulékok	8 753 760	8 753 760	8 753 760
- Dologi kiadások összesen:	6 408 150	6 131 431	6 009 402
- Beruházások	0	98 950	98 950
<b>2.Finanszírozási kiadások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>73 592 000</b>	<b>73 770 950</b>	<b>73 761 370</b>

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóthné Péter Judit jegyző

**3.) Az önkormányzat 2021 évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta:**

**Páka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022.(V.12.)  
önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló  
1/2021. (II.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

#### **4.) Fogorvosi kezelőegység beszerzésére beérkezett ajánlatok elbírálása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Tóthné Péter Judit jegyző elmondta,** hogy bár a pályázati támogatás elegendő fedezetet nyújt a fogászati kezelőegység beszerzésére, de a pályázat írás és a projektmenezsmenti feladatok ellátása összességében 500.000 Ft kiadást eredményezett az önkormányzatnak, melynek fedezetét saját forrásból kell biztosítania az önkormányzatnak.

Hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **54 /2022. (V.11) Kt. határozat**

Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete a Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése alapprogram figyelembevételével a 8956 Páka, Sugár u. 44. 56/13 hrsz alatt lévő fogorvosi rendelőbe Stern Weber S200 Continental fogászati kezelőegység beszerzésére szerződést köt Dentalcoop Plus Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (adószám: 13686282-2-18; székhely: 9700 Szombathely, Sárvár utca 12.) A vállalkozói díj összege bruttó 6 millió Ft.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

#### **5.) A szünidei gyermekétkeztetés biztosítására szerződéskötés Vajmi Ferencné egyéni vállalkozóval**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**



## **55/2022. (V.11) Kt. határozat**

Páka Község Önkormányzatának képviselőtestülete szünidei gyermekétkeztetés biztosítására megállapodást köt Vajmi Ferencné egyéni vállalkozóval (8954 Ortaháza, Kossuth u. 3. adószám: 61929786-2-40, továbbiakban: vállalkozó)

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

### **6.) Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 2022 évi támogatásáról döntés**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Varga Ivett alpolgármester elmondta,** hogy az önkormányzat jelentős pénzügyi hiánnyal küzd ezért nem javasolja a Rendelőintézet részére a támogatás megállapítását, annál is inkább mert ez nem kötelező feladata a községi önkormányzatoknak. Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézetben lévő eszközök (digitális röntgen) karbantartásához 2022. évben 274.190 Ft működési célú támogatást kellene az önkormányzatnak biztosítani, melyhez szükséges pénzügyi forrás, fedezet nem áll rendelkezésre. Biztos, hogy nem csak Páka Község Önkormányzata nem tud támogatást biztosítani a röntgengép karbantartásához, melyet Lenti Város Önkormányzatának és a Rendelőintézetnek is meg kell érteni.

**Lukács Tibor polgármester javasolta,** hogy az önkormányzat a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézetben lévő eszközök (digitális röntgen) karbantartásához 2022. évben 274.190 Ft működési célú támogatást állapítson meg. A polgármester hozzátette, hogy nagyon kellemetlen lenne a számára, ha a Lenti Kistérségi Társulás társulási tanácsának az ülésén a társulási tanács elnöke és a társulás tagjai szemrehányást tennének amiatt, hogy Páka Község Önkormányzata nem biztosított támogatást, annál is inkább mert a Rendelőintézetben Lenti Járás egész területéről ellátásra kerülnek a betegek.

**Lukács Tibor polgármester véleménye szerint** az önkormányzatnak rendkívüli támogatására be kell nyújtani a pályázatot, minél előbb, melynek keretében a jubileumi jutalomra, szabadságmegváltásra, egészségügyi feladat ellátással összefüggésben keletkezett tartozásokra, kifizetetlen rezsiköltségekre igényelni lehet a támogatást.

**Varga Ivett alpolgármester véleménye szerint meg kell vizsgálni** önkormányzatnak rendkívüli támogatására a pályázat benyújtásának a lehetőségét, melyről a Magyar Államkincstárral a pénzügyi csoportnak egyeztetni kell. Ha van lehetőség rá, akkor az önkormányzat működő képességének megőrzése érdekében támogatást kell igényelni. Az alpolgármester hozzátette, hogy bár a pályázat benyújtásának a feltételei szigorodtak, de meg kell próbálni akkor is benyújtani, hisz az önkormányzat jelentős likviditási gondokkal küzd.

**Panágl Tamás képviselő elmondta,** hogy az önkormányzati vagyon értékesítéséből származó bevételeket fejlesztésekre, felújításokra kell fordítani, részéről nem támogatható, hogy a vagyon a működés biztosítása érdekében felélésre kerüljön.

Több hozzászólás nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **56/2022. (V.11) Kt. határozat**

Páka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézetben lévő eszközök (digitális röntgen) karbantartásához 2022. évben 274.190 Ft működési célú támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzügyi támogatásra vonatkozó megállapodás megkötésére és aláírására és a szükséges intézkedés megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

#### **7.) Ingatlanvásárlási kérelem elbírálása**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés szóban történt

**Lukács Tibor polgármester elmondta,** hogy Horváthné Sabjanics Marina 8956 Páka Kossuth út 1/a alatti lakos nyújtott be még 2022 februárjában ingatlanvásárlási kérelmet. Kérelmező megszeretné vásárolni 1073, 1075, 1079, 1234, 1237, 1239, 1241, 1243, 1245, 1457, 2983 és a 2985 hrsz-ú zártkerti ingatlanokat. A polgármester megkérdezte, hogy a döntést előkészítő bizottság megtekintette az ingatlanokat, és tud-e javaslatot tenni a vételárra.

**Gyurica János képviselő elmondta,** hogy még a döntést előkészítő munkacsoport nem tudta megtekinteni a területeket, így a vételárra nem tud javaslatot tenni, így a képviselő javasolta a döntés elnapolását

**Lukács Tibor polgármester elmondta,** hogy Bedő Balázs Letenye Platánfa utca 5 szám alatti lakos szinten az önkormányzathoz ingatlanvásárlásra vonatkozó kérelmet nyújtott be. Kérelmező a 632, 634 és a 2950 Hrsz-ú zártkerti ingatlanokat szeretné megvásárolni.

**Lukács Tibor polgármester kérte** döntést előkészítő munkacsoport, hogy mindkét kérelmező által benyújtott kérelemben megjelölt ingatlanokat tekintse meg, és tegyen javaslatot a vételárra.

Több hozzászólás nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**57/2022. (V.11) Kt. határozat**

Páka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváthné Sabjanics Marina  
8956 Páka Kossuth út 1/a szám alatti lakos és Bedő Balázs Letenye Platánfa utca  
5 szám alatti lakos által benyújtott ingatlanvásárlás ügyében a döntést elnapolja.

**8) Polgármesteri tájékoztató**

**Előadó:** Lukács Tibor polgármester

Az előterjesztés szóban történt.

**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása – Pákai Közös Önkormányzati Hivatal belső korszerűsítése, felújítására vonatkozó ajánlatkérés**

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet,** hogy az önkormányzat Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021.évi XC törvény 3. mellékletének 3.3. jogcímében foglaltakra figyelemmel pályázatot nyújt be *a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása támogatására* a pályázati kiírás. ad). pontjában meghatározott közös önkormányzati hivatal székhelyének infrastrukturális fejlesztésére, felújítására ugyancsak sikeresen pályázott, melyről a támogatói okirat megérkezett. A beruházás összköltsége: 40.341.869 Ft

Az önkormányzat pályázati támogatásként (95 %) 38.324.776 Ft-ot igényelt. A pályázathoz szükséges önrész (5 %) 2.017.093 Ft. A polgármester hozzátette, hogy a felújítás keretében a tervdokumentáció figyelembevételével a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal fűtése, vizes blokkja kerülne korszerűsítésre, emellett a belső világítása lenne korszerűsítve, kiépítésre kerülne a klíma, és részlegesen a laminált padló cseréje is megtörténne (étkezőbe és a nagyterembe, emellett a földszinten akadálymentes mellékhelyiség kerülne kialakításra., és az épület akadálymentesítése is megtörténne, emellett az épület riasztóval lenne ellátva. Az ajánlatkérést el kell készíteni még májusban, hogy a képviselőtestület minél előbb tudjon dönteni a beérkezett ajánlatokról, mivel az építőanyag árak folyamatosan emelkednek. Az ajánlattételi dokumentációt a Zalaber Vállalkozási Kft 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 11 készíti elő, és még májusban kiküldésre is kerül. Várhatóan a képviselőtestület 2022 június elején a benyújtott ajánlatokat el tudja bírálni, és szerződést tud kötni a nyertes ajánlattevővel. Optimális esetben, ha a szerződés június közepéig megkötésre kerül, akkor a felújítási munkák még júniusban el is kezdődhetnek. A felújítás időtartamára a hivatal a Művelődési házba költözik valószínűleg.

## Háromszenteki Búcsú

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta** a képviselőtestületet, hogy 2022. május 29-én kerül megrendezésre a Háromszenteki búcsú. Az elmúlt két évben a búcsúi rendezvény a koronavírus járvány miatt elmaradt. A program keretében a Háromszenteki kápolnánál szentmise lesz, majd főzőversenyre, és kulturális és gyermekműsorokra kerül sor.

**Lukács Tibor polgármester véleménye** szerint a főzőversenyen induló csapatokat 5000 Ft -tal kellene támogatni az alapanyagok megvásárlásához, mely az előző években is gyakorlat volt.

**Lukács Tibor polgármester javasolta**, hogy a rendezvényre a Gutorföldei férfikórus, csesztregi férfi kórus kapjon meghívást, valamint Szabó Tamás szórakoztathatná a lakosságot. A polgármester hozzátette, hogy megkéri a helyi általános iskola igazgatóját, hogy az iskolások műsora színesítse a rendezvényt, annál is inkább mert gyermeknap is lesz.

**A polgármester hozzátette**, hogy természetesen a lakosság meghívást fog kapni a rendezvényre. Vajmi Ferencné egyéni vállalkozót meg kell bízni egytálétel elkészítésével, annál is inkább mert a rendezvényen megjelennek olyan állampolgárok, akik a főzőversenyen nem vesznek részt, így ezen állampolgárokat is meg tudjuk kínálni étellel és itallal.

**Varga Ivett alpolgármester javasolta**, hogy a programot Cselenkó Vera közművelődési munkatárs szervezze meg, lehetőség szerint minél kevesebb kiadással.

Több hozzászólás nem hangzott el.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### 58/2022. (V.11) Kt. határozat

Páka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022 május 29-én hagyományoknak megfelelően a Háromszenteki hegyi búcsúi rendezvényt megszervezi. A rendezvényre Páka település lakossága meghívást kap. A rendezvény keretében az önkormányzat a lakosságot megvendégeli.

A rendezvény részeként főzőversenyre kerül sor, melyen induló csapatok részére az önkormányzat nevére szóló számla ellenében a főzéshez szükséges alapanyagokat 5000 Ft erejéig kifizeti.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a közművelődési munkatársat a rendezvény lebonyolítására.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

### Fogorvosi szolgálat működtetése:

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta** a képviselőtestületet, hogy Dr. Molnár Viktória már 2022. július 1 -től nem vállalja a tartósan betöltetlen fogorvosi körzetben a fogorvosi feladatokat. Dr. Hetényi Orsolya Marinetta fogorvos érdeklődött a fogorvosi körzet iránt. A fogorvos jelenleg fogorvosi ügyeletben dolgozik Zalaegerszegen. A körzet (Páka, Kányavár, Ortaháza, Pördefölde Községek közigazgatási területe) lakosság létszámát figyelembe véve - mely 1404 fő - 2022. június 1. napjától 11,5 rendelési órát finanszíroz a NEAK. A havi finanszírozás összege várhatóan 388.000 Ft lesz. A fogorvos a megbeszélés során elmondta, hogy több körzetet is meg fog nézni, és jelezni fogja, hogy érdekli e a körzet. A polgármester elmondta, hogy a NEAK finanszírozás összeg magasabb lenne, ha a körzetbe tartozó települések lakosság száma több lenne, emiatt tárgyalásokat kell folytatni Nova Község Önkormányzatával és Csömödér Község Önkormányzatával is. Egy nagyobb lakosság létszámú körzetre magasabb lesz a finanszírozás, így a körzet bővítésére kell törekedni. A polgármester hozzátette, hogy amennyiben Dr. Hetényi Orsolya fogorvos vállalja a fogorvosi teendők ellátását a körzetbe további tárgyalásokat kell folytatni a körzetbővítésről, ill. a fogorvosi szolgálat további működtetéséről.

### Önkormányzati tulajdonú utak felújítására lefolytatott közbeszerzési eljárás

**Lukács Tibor polgármester tájékoztatta** a képviselőtestületet, hogy a képviselőtestület a 32/2022(II.14) Kt. határozatával úgy döntött, hogy az alábbi építési beruházásai esetében a kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárást folytat le:

- Vidékfejlesztési program keretében a **„Külterületi helyi közutak fejlesztése”**- VP6.7.2.1.1-21 kódszámú pályázat keretében: Páka 0136/1, 1188 és az 1905 Hrsz-ú zártkerti utak felújítása
- Becsült érték: 40.813.334,- Ft + ÁFA
  
- Vidékfejlesztési program keretében Lenti és Térsége Vidékfejlesztési Egyesület – „Vidékörző” Program VP6-19.2.1-59-7-17 kódszámú pályázat keretében: **Páka temetői parkoló építése**
- Becsült érték: 4.631.912,- Ft + ÁFA
  
- Zártkerti Program keretében a települések zártkerti földrészeleteinek mezőgazdasági hasznosítását segítő és az infrastrukturális háttér megteremtését célzó települési fejlesztések támogatására (ZP-1-2021) benyújtott– **„Páka zártkerti területeinek fejlesztése 2021”** pályázat keretében: Páka 1905 hrsz.-ú útjának karbantartási-aszfaltozási (padka nyesés) munkái
- Becsült érték: 13.939.520,- Ft + ÁFA

- Magyar Falu Program” Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása – kódszáma: MFP -UHK/2022 benyújtott pályázat keretében: Páka, Hegyalja út 389 hrsz-ú, Ifjúság út 81/15 hrsz-ú és Rózsa u. 37/1 hrsz-ú utak felújítása
- Becsült érték: 32.551.800,- Ft + ÁFA

A képviselőtestület felhatalmazta a ZALABER Beruházás Szervező és Fővállalkozó Korlátolt Felelősségű Társaságot a közbeszerzési eljárás lebonyolításával.

**Lukács Tibor polgármester elmondta, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolításra került, és előzetes számítások szerint az ajánlattevők a 4 építési beruházás vonatkozásában mintegy 20 millió Ft-tal több összegben adtak ajánlatot. Az önkormányzat ezen összeget saját forrásként nem tudja biztosítani az utak felújításához. Az ajánlatok értékelése a napokban meg fog történni, és ezt követően a képviselőtestületnek döntést kell hozni arról, hogy eredménytelennek nyilvánítja e a közbeszerzési eljárást, és ha igen, akkor melyik részek vonatkozásában. A Magyar Falu Program keretében pótelőirányzat igénylésére nincs mód, és ugyanez vonatkozik a temetői parkoló építésére elnyert Leader támogatásra is. Meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy Vidékfejlesztési program keretében a külterületi utak felújítására nyert pályázati támogatásra kiegészítő támogatást lehet e igényelni. A polgármester hozzátette, hogy az a jó hír, hogy a temetői parkoló építésére 2022 -ben mintegy 15 millió Ft erejéig be lehet nyújtani a pályázatot. Ezen pályázat esetében a támogatás mértéke 95%-os, így önerőként 5%-ot az önkormányzatnak biztosítania kell. A polgármester hozzátette, hogy valószínűleg ismét be kell nyújtani a pályázatot ezen célterületre. A polgármester a többi rész vonatkozásában nem javasolta a pályázati támogatásról történő lemondást, hisz összességében mintegy 100 millió Ft értékű beruházásról van szó. Elképzelhető, hogy a 3 részterület vonatkozásában ismételten le kell folytatni a közbeszerzési eljárást, de erről a következő képviselőtestületi ülésen kell majd a testületnek döntést hozni. A polgármester hozzátette, hogy az építőiparban olyan mértékben emelkednek az árak, hogy év elején még a pályázat benyújtásához adott árajánlatok már nem reálisak.**

#### **Napirend tárgyalása után:**

**Lukács Tibor polgármester elmondta, hogy a van egy kényes ügy, amit szeretne a képviselőtestülettel megbeszélni. Az beszélnek a településen egyes képviselők, hogy a polgármester és a jegyző zsebébe Siklósi Jenő egyéni vállalkozó pénzt adott ezért kapja meg évek óta az útfelújítási munkákat.**

A polgármester a maga és a jegyző nevében is ezt a vádat visszautasította, elmondta, hogy erre soha nem került sor. A polgármester elmondta, hogy érthetetlen az, hogy akik ezt kitalálták mire alapozzák ezen kijelentést.

A polgármester elmondta, ez ügyben megfontolandó, rágalmazás miatt feljelentés megtétele, de ha az érintett képviselő ill. képviselők bocsánatot kérnek, akkor az ügyet lezárásnak tekinti.

**Tóthné Péter Judit jegyző** ugyancsak visszautasította a vádakát. A jegyző elmondta továbbá, hogy soha senkitől az elmúlt 26 év alatt semmilyen ajándékot, pénzt nem fogadott el, ill. senki nem is akart neki adni semmit a munkájáért. A jegyző sérelmezte, hogy egyes képviselők ezt

beszélnek egymás között és a helyi presszóban. Sajnos ilyen kijelentésekkel nem lehet játszani, mert ezzel le lehet járítani a jegyzőt és egy polgármestert is. A jegyző kérte, hogy az, aki ezt állította az bizonyítsa ezen vádakat fényképpel, hangfelvétellel, egyéb módon. Ha a vádakat nem tudják igazolni, akkor bocsánatot illene kérni. A jegyző kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a sértő, alaptalan vádaktól mindenki tartózkodjon. A jegyző hozzátette, hogy ugyanakkor az elmúlt képviselőtestületi üléseken elhangzott többször is, hogy az önkormányzatnál dolgozók részéről sok a ki nem vett szabadság. A jegyző elmondta, hogy 2022. évet 251 nap szabadsággal indította, melyből az előző évekről áthozott szabadság 209 nap. Évek óta sajnos csak egy-egy nap szabadságot tudott kivenni. A helyzet egyre rosszabb lesz, hisz a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők létszáma folyamatosan csökken, így minden dolgozóra egyre több feladat fog hárulni. Mindenki kimerült, fáradt. Sajnos egyre több a dolgozók részéről a ki nem vett szabadság. A jegyző hozzátette, hogy amennyiben a hivattal fennálló közszolgálat jogviszonya megszűnik, akkor a ki nem vett szabadságot pénzben meg kell váltani, és ez valamennyi köztisztviselőre vonatkozik.

**Horváth Péter képviselő elmondta,** hogy úgy érzi, hogy a jegyző neki szánta az elmondásokat holott részéről ilyen kijelentés nem hangzott el. Képviselő hozzátette, hogy mindezek után lemond a képviselői mandátumáról.

**Károly Róbertné képviselő** véleménye szerint szembesíteni kellene az ügyben az érintetteket.

**Lukács Tibor polgármester elmondta,** hogy nem kerül sor semmilyen szembesítésre, mivel bizalmas információként osztották meg személyével és a jegyzőnővel ezen hamis kijelentéseket. A polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a hasonló alaptalan vádaktól tartózkodjanak, mert ez sehova nem fog vezetni. A polgármester elmondta, hogy Horváth Péter képviselőnek emiatt nem kell lemondania

**Tóthné Péter Judit jegyző elmondta,** hogy nem fogja elmondani, hogy ki tájékoztatta ezen hamis vádokról, mivel erre ígéretet tett. Sajnos ez az ügyről már a faluban beszélnek, ezért is ilyen kellemetlen. A jegyző elmondta, hogy ő nem vádolta Horváth Pétert és senkit sem. A képviselőknél tudniuk kell kitől származott ezen hamis, alaptalan vád, még akkor is, ha ezt senki nem vállalja fel nyíltan.

**Tóthné Péter Judit jegyző elmondta, továbbá, hogy** a Möt. 30. §-a értelmében Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület ülésén jelentheti be lemondását. A lemondást és a megbízatás megszűnésének időpontját az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell. Az önkormányzati képviselő lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a polgármesternek, a főpolgármesternek, a megyei közgyűlés elnökének ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. A lemondás nem vonható vissza. Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a képviselő által meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban, ennek hiányában a lemondás bejelentésének vagy az írásbeli nyilatkozat átvételének napján. A jegyző hozzátette, hogy a továbbiakban ezen ügyel nem kíván foglalkozni.

**Horváth Péter képviselő bejelentette, hogy a fentiek figyelembevételével 2022. május 12. napjával a képviselői mandátumáról lemond, melyre vonatkozó nyilatkozatát 2022. május 12-én a Hivatalban a polgármester részére írásban is átadja.**

**A képviselőtestülete Horváth Péter képviselő bejelentését figyelembevéve, megállapította, hogy a képviselői megbízatása 2022. május 12. napjával megszűnik.**

**Panágl Tamás képviselő elmondta,** hogy neki sem esett jól hogy Horváth Richárd ingatlan vásárlási kérelmében ő úgy lett feltüntetve, hogy megfenyegette a kérelmezőt, hogy nem veheti meg a területet., ráadásul ez Gyurica János képviselő szájába lett adva. Sajnos képviselőként a kérelmet tárgyaló képviselőtestületi ülésen nem tudott részt venni, így azonnal nem tudott reagálni a vádakra, de jelen ülésen ezt az ügyet tisztázni szeretné. A képviselő elmondta, hogy ő nem fenyegette meg Horváth Richárdot, igaz, hogy beszéltek az ingatlan vásárlásról, és ő azért kérte, hogy más zártkerti ingatlan vételére nyújtsa be a kérelmét, mert azon a zártkerti településrészen több önkormányzat ingatlan van egybefüggően egymás mellett, ahol ki lehetett volna alakítani tündérkeretet is. Ezeken az egybefüggő önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanokon kb. 30 db régi gyümölcsfa van, és nem szerette volna, ha a vevő ezen fákat kivágja, hisz nagyon értékesek. A képviselő megerősítette, hogy ő senkit nem fenyegetett meg ez ügyben, nem is érti, hogy Horváth Richárd miért hívta fel hamis vádakkal a képviselőtestületet. A képviselő hozzátette, hogy azóta az ügy szerencsésen megoldódott, megbeszéltek Horváth Rihárral, hogy a megvásárolt ingatlanról az öreg körtefát nem vágja ki.

**Lukács Tibor polgármester elmondta,** hogy Horváth Rihárd tájékoztatta az ügrről a képviselőket, a vevő mondta azt, hogy meg lett fenyegetve, ezt nem a képviselőtestület tagjai állították.

**Varga Ivett alpolgármester elmondta,** hogy örül neki, hogy Panágl Tamás reagált az ügyre. Az alpolgármester elmondta, hogy úgy tisztességes, hogy egy adott ügyben mindkét felet meghallgassa a képviselőtestület. Sajnos 2022 decemberében a képviselőtestületi ülésen a képviselő nem tudott jelen lenni, ezért is nagyon fontos, hogy jelen ülés keretében reagált a vádakra. Úgy tisztességes, hogy Panágl Tamás által elmondottakat is tartalmazza az ülésről készült jegyzőkönyv.

**Tóthné Péter Judit jegyző elmondta,** hogy egyetért Varga Ivett alpolgármester által elmondottakkal. A jegyző hozzátette, hogy ezen ügyben már történt korábban egyeztetés, ahol megbeszélésre került, hogy Panágl Tamás képviselő a vádakra reagálhat, mely a jegyzőkönyvben is rögzítésre kerül, ez így tisztességes.

## **8.) Interpelláció kérdés**

Interpelláció kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület a nyilvános képviselőtestületi ülésen több napirendet nem tárgyalta.

A polgármester nyilvános képviselőtestületi ülést 18.30 órakor bezárta.



**Kmf.**



**Lukács Tibor  
Polgármester**



**Tóthné Péter Judit  
jegyző**



**Varga Ivett  
alpolgármester**

**(jkv. Hitelesítők)**



**Czigány Zoltán  
képviselő**